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Tájékoztató a magyar állampolgár külföldön történő letelepedésének 

bejelentésével kapcsolatos feladatokról 
 

− A magyar állampolgárnak azt a tényt, hogy a Magyar Köztársaság területét külföldön történő 
letelepedés szándékával elhagyja (életvitelszerűen, állandó jelleggel külföldön kíván élni, 
függetlenül attól, hogy rendelkezik-e másik állampolgársággal vagy, hogy milyen 
gyakorisággal és mennyi időt tölt Magyarországon!) a lakóhely szerint illetékes jegyzőnél 
vagy a külképviseleten kell bejelentenie. 

− A bejelentéssel egyidejűleg nyilatkoznia kell, hogy kéri-e adatainak további kezelését 
külföldön élő magyar állampolgárként, vagy adatainak törlését választja. 

− A külföldön történő letelepedési szándék bejelentésekor le kell adnia a külképviseleten  
a magyar személyazonosító igazolványt és a lakcímkártyát. 

− A nyilvántartásba vételt követően a külföldön letelepedett magyar állampolgár részére a 
KEKKH Központi Hivatala új személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt 
ad ki, melynek birtokában a Magyar Köztársaság területén tartózkodási helyet létesíthet. 

 
A kérelem benyújtásához az alábbi iratok szükségesek: 
 
1. kitöltött lakcím jelentő lap, melyen a külföldi letelepedést kell megjelölni. A külföldi 

lakcímet nem kell beírni, mivel az nem lesz adattartalma a magyar nyilvántartásnak. 
(Letölthető formája nincs, a konzulátustól megkérhető.); 

 
2. kitöltött nyilatkozat és kérelem (honlapunkról letölthető, vagy a konzulátustól 

megkérhető) 
a. Amennyiben nem kéri adatai további kezelését, akkor adatai törlésre kerülnek a 

nyilvántartásból. Ebben az esetben elegendő a nemleges nyilatkozat megküldése. 
b. Amennyiben külföldön élő magyar állampolgárként kéri adatai további kezelését, az 

„adatok nyilvántartásba vétele iránti kérelmet” kell kitölteni. (Lásd az erről szóló 
tájékoztatónkat!); 

 
3. magyar személyazonosító igazolvány és a személyi azonosítóról és lakcímről szóló 

hatósági igazolvány 
Amennyiben ezen igazolványokat nem tudja leadni, büntetőjogi felelőssége tudatában, 
írásban nyilatkoznia kell annak okáról (elvesztés, megsemmisülés, lopás). A nyilatkozatnak 
tartalmaznia kell az ügyfél természetes személyazonosító adatait (név, születési név, nem, 
születési hely és idő, anyja neve). 

 
Felhívjuk figyelmét, hogy kérelmét csak a kitöltött adatlap, az összes melléklet és az illeték 
átvétele után áll módunkban Magyarországra továbbítani. 
 
A befizetendő illeték pontos összegének megállapítása, valamint a befizetés módjának 
egyeztetése érdekében, vegye fel a kapcsolatot konzuli osztályunkkal! 
(Elérhetőségeink a lap alján!) 
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